

Тальков И.

18.1.92

культура. - 1991. - 18 янв. - с. 7

Один, но с оружием

Не утихают страсти вокруг убийства Игоря Талькова. Как Санкт-Петербург, где проводится следствие, так и Москва полны всевозможных слухов. Следствие еще не закончено и находится в стадии проведения следственных экспериментов, допросов участников и очевидцев этих событий, показания которых со слов следователя питерской прокуратуры Валерия Зубарева, ведущего это дело, меняются с калейдоскопической быстротой.

Допрошены все участники этих событий, в том числе добросовестно приезжающий в Питер на допросы Игорь Малахов. Ну а пока первое обвинение, которое было предъявлено Малахову 18 октября прошлого года (через 12 дней после убийства) — ст. 218 УК РСФСР (хранение оружия), так и осталось

основным. В процессе ведения дела установлено, что Малахов в тот вечер в «Юбилейном» был один, без «сообщников».

Вызвавшийся помочь следствию лидер общества «Память» Дмитрий Васильев пообещал провести собственное расследование (вероятно, силами своей организации) и представить результаты следствию, но пока его не провел, хотя связь с питерской прокуратурой поддерживает. По утверждению Валерия Зубарева, никакой политической подоплеки это убийство не имеет. Расследование предполагается закончить в феврале — марте нынешнего года.

Вопросов остается много, но создается впечатление, что в их разрешении заинтересованных лиц оказалось гораздо меньше.

А. КОТОВ.

373